

Профилактика пьянства за рулём - приоритет Госавтоинспекции в праздничные дни мая

Пьянство за рулём остается наиболее социально опасным явлением и всегда находится в центре внимания сотрудников Госавтоинспекции и общественности.

На протяжении всех майских праздников сотрудниками Госавтоинспекции Костромского района будет усилена профилактическая работа по одному из самых серьезных нарушений ПДД – управлению транспортными средствами в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция особо акцентирует внимание граждан на том, что в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки все поездки на личном транспорте следует осуществлять только в случае крайней необходимости.

Перед любой поездкой необходимо еще раз подумать о её целесообразности. Если такой необходимости нет, то ее следует отложить до улучшения эпидемиологической ситуации и остаться дома, соблюдая режим самоизоляции.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулём и своевременно информировать полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно. Об имеющихся фактах нарушений сообщайте в дежурную часть ОМВД России по Костромскому району по телефону 8(4942) 55-02-34 или по телефону «02»